Evaluation der Lehrveranstaltungen des Masterstudiengangs "Soziologie - Européaische Gesellschaften" im SoSe 2011 (Mittelwerte)
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1 29 4,6 29 21 2,2 2,7 2,7 21 2,2 23 2,2 238 28 2,6 32 24 21 23 22
2 35 58 33 13 10 13 15 13 13 13 15 15 15 13 13 13 15 20 23
3 31 7,3 31 13 11 1.4 1.4 10 10 11 16 16 1.7 1.6 2,2 15 19 19 1.7
4 30 57 2,7 1.2 11 1,6 1,7 1,2 1,0 1,2 13 1.2 14 14 1,7 13 1,6 21 21
5 31 43 238 25 2,0 2,2 31 21 21 29 20 2,6 24 24 29 2,6 19 21 19
6 31 57 31 1,2 13 1.2 18 14 1,2 20 21 23 18 21 24 19 19 19 19
7 37 7,0 37 11 11 15 1.4 15 18 25 2,2 2,6 2,2 21 28 19 2,2 2,2 2,2
8 30 4.8 28 15 1,6 15 22 18 2,6 19 1,6 22 24 23 2,7 20 1,7 25 21
9 33 6,0 3.4 21 2,2 2,2 23 18 23 21 23 2,2 23 2,2 2,6 21 2,0 2,0 18
10 34 8,5 35 15 15 14 1,6 1.2 1.2 1.2 14 18 1,6 15 23 15 14 20 19
11 338 6,6 43 11 15 16 1.7 19 18 18 31 20 15 19 24 18 19 23 28
12 33 3,6 2,8 1,6 1,7 1,8 1,9 18 1,9 18 25 23 23 21 2,7 2,0 1,9 2,6 28
13 35 55 37 13 15 18 19 1.2 1.4 1.7 1.4 18 18 18 19 1.7 18 25 2,6
14 30 39 24 1,2 10 1,6 14 10 1,0 1,0 1,0 1,0 1.2 1,0 13 11 1,0 28 32
15 3,0 24 23 18 18 20 25 10 15 18 0.W. 15 2,0 20 3.0 1.7 23 2,7 0.W.
MW SoSell 32 54 31 15 15 1,7 1,9 15 1,6 1,8 1,9 2,0 1,9 1,9 24 18 18 23 23
MW WS10/11 32 52 0.W. 14 14 1,6 19 14 1,6 18 1,7 19 18 18 21 18 18 23 23

Drei Veranstaltungen wurden nicht gemeldet.

0.W. = ohne Wert (wurde im MW nicht einberechnet)

Legende:

1 =much too low ... 5 = much too high (Frage Nr. 1)

number of hours spent (Frage Nr. 2)
5 = much higher (Frage Nr. 3)
= unsatisfactory (Frage Nr. 16)

1= much lower .
1=verygood ...

1=agree ... 5 = disagree (Fragen Nr. 4-15/17-19)




